

FAREBNÝ SVET COLORISKERI LUMA 2024

Propozície celoslovenskej výtvarno-literárnej súťaže

Vyhlasovateľ: Romano kher – Rómsky dom, občianske združenie

Termín konania: od 13. 02. 2024 do 20. 06. 2024

Uzávierka prác: 07. 06. 2024 - rozhoduje dátum odoslania na poštovej pečiatke. Práce doručené po tomto termíne nebudú do súťaže zaradené.

Poslanie a cieľ súťaže: Cieľom súťaže je vytvoriť priestor na výtvarné stvárnenie umeleckého portréту **historickej alebo žijúcej rómskej osobnosti, ktorá sa narodila, žila/žije alebo zomrela na Slovensku.**

Inšpirácie pre učiteľov a vychovávateľov:

Deti na úrovni školy v rámci prípravy vyhľadajú informácie o osobnostiach vo svojom kraji (knížnica, internet, napr. Rómska internetová encyklopédia Amari luma a pod.) ZŠ, ZUŠ alebo CDR usporiadajú besedy k vybraným osobnostiam (pozvú si niekoho, kto im vie o vybraných osobnostiach porozprávať) alebo pozvú žijúcu osobnosť. Vhodnou príležitosťou je napr. Medzinárodný deň Rómov – 8. apríla.

Na školách (CDR) vytvoria žiaci dvojice, ktoré spracujú rovnakú osobnosť (jeden píše, druhý výtvarne spracováva).

Na školách (CDR) vytvoria žiaci mikrotímy, ktoré navzájom predstavia svoje výtvarné a literárne práce napr. na školskej besiedke a pod.

Poslaním súťaže je motivovať žiakov a žiačky ZŠ, ŠZŠ, ZUŠ škôl a dievčatá a chlapcov v CDR na Slovensku, aby prostredníctvom svojich výtvarných schopností a literárnej tvorby tvorivo a originálne výtvarnými umeleckými výrazovými prostriedkami predstavili rómsku osobnosť, ktorá sa narodila, žila/žije alebo zomrela na Slovensku.

Podmienky súťaže: Súťaže sa môžu zúčastniť žiaci ZŠ, ZUŠ a deti CDR na Slovensku. Jeden súťažiaci môže poslať maximálne tri práce na tému rómska osobnosť. Do súťaže môžu byť prihlásené doteraz nepublikované práce jednotlivcov. Práce môžu byť vytvorené rôznymi plošnými výtvarnými technikami, na formáte A3. Všetky práce musia mať na zadnej strane nalepenú prihlášku s vyplnenými údajmi (viď Príloha).

Doručenie prác: Práce môžu byť doručené osobne alebo poštou na adresu:

Škola umeleckého priemyslu Josefa Vydru
Dúbravská cesta 11
841 04 Bratislava.

Obálku označí názvom súťaže **Farebný svet – Coloriskeri luma 2024.**

Adresa pre zasielanie literárnych prác.

e-mail: romanokher7@gmail.com

Súťažné kategórie vo výtvarnej súťaži:

Kategória I.A: súťažiaci/súťažiace 6 - 9 rokov bez výtvarného vzdelania (nenavštevujú základné umelecké školy s výtvarným zameraním, alebo ich navštevujú len 1. rok).

Kategória I.B: súťažiaci/súťažiace 6 - 9 rokov s výtvarným vzdelaním (viac ako 1 školský rok navštevujú aj základné umelecké školy s výtvarným zameraním).

Kategória II.A: súťažiaci/súťažiace 10 - 15 rokov bez výtvarného vzdelania (nenavštevujú základné umelecké školy s výtvarným zameraním, alebo ich navštevujú len 1. rok).

Kategória II.B: súťažiaci/súťažiace 10 - 15 rokov s výtvarným vzdelaním (viac ako 1 školský rok navštevujú aj základné umelecké školy s výtvarným zameraním)

Kategória II. C: súťažiaci/súťažiace 15 - 18 rokov bez výtvarného vzdelania

Súťažné kategórie v literárnej súťaži:

Kategória I.A: súťažiaci/súťažiace 6 - 9 rokov

Kategória II.A: súťažiaci/súťažiace 10 - 15 rokov

Kategória II. C: súťažiaci/súťažiace 15 - 18 roko

Porota má právo udeliť cenu poroty a mimoriadnu cenu za výnimočné dielo alebo mimoriadnu cenu škole či CDR . Súťažné práce sa po skončení súťaže nevracajú a môžu byť použité na propagačné a iné účely. Výsledky súťaže budú súťažiacim oznámené e-mailom alebo telefonicky.

Vyhlásenie výsledkov a odovzdávanie cien sa uskutoční do 20. 06. 2024. Z odovzdávania cien bude vyhotovená fotodokumentácia

Výsledky súťaže a fotodokumentácia budú zverejnené na webovej stránke romanokher.sk Organizátor uhradí cestovné (jednu cestu) autorom víťazných prác a jednej dospelaj sprevádzajúcej osobe vo výške ceny cestovného hromadným dopravným prostriedkom.

Bližšie informácie: 0907/ 639 963, romanokher7@gmail.sk